

## **LISTA DE ACUERDOS**

## TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CHIAPAS SECRETARÍA GENERAL

Lista de Acuerdos y Resoluciones de la Secretaría General del Tribunal Electoral del Estado de Chiapas, que se publica en términos del artículo 20, de Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Chiapas, en relación al numeral 91, fracción V, de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Publica del Estado de Chiapas.

No.	Expediente.	Actor (s)	Autoridad Responsable y/o Tercero Interesado	Acuerdo o Resolución	Asunto
1	TEECH/SG/CA-184/2023	René Rodríguez Hidalgo	Consejo General del IEPC	Acuerdo	Aviso
2	TEECH/RAP/022/2023	Partido político Nueva Alianza a través de su Presidente del Comité de Dirección Estatal	Consejo General del IEPC	Acuerdo	Visto
3	TEECH/JDC/108/2023	Guadalupe Deara López	Consejo General del IEPC	Acuerdo	Firmeza
4	TEECH/RAP/014/2023 y sus acumulados		Consejo General del IEPC	Acuerdo	Firmeza
5	TEECH/RAP/017/2023		IEPC	Acuerdo	Firmeza
6	TEECH/JDC/124/2023		Secretaría Tecnica de la Comisión Permante de	Acuerdo	Firmeza



del Estado de Chiapas						
			Quejas y Denuncias del IEPC			
7	TEECH/JDC/084/2023		Consejo General del IEPC	Acuerdo	Se recibe sentencia de Sala Superior	

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, 4 de diciembre de 2023

Caridad Guadalupe Hernández Zenteno Secretaria General



## LISTA DE ACUERDOS

## TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CHIAPAS SECRETARÍA GENERAL

Lista de Acuerdos y Resoluciones de la Secretaría General del Tribunal Electoral del Estado de Chiapas, que se publica en términos del artículo 20, de Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Chiapas, en relación al numeral 91, fracción V, de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Publica del Estado de Chiapas, así como 26 y 27 de la Ley de Amparo.

No.	Expediente.	Actor (s)	Autoridad Responsable y/o Tercero Interesado	Acuerdo o Resolución	Asunto
1	TEECH/J-LAB/011/2017	Ana Iyali Gordillo Águila	IEPC	Acuerdo	Manifestaciones.

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, 04 de diciembre de 2023

Caridad Guadalupe Hernández Zenteno Secretaria General